

中国体彩报

2018年07月25日 星期三 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社
戊戌年六月十三 总第1281期 刊号：CN11-0097



2018年第29周销售31.70亿

体彩单周筹集公益金7.24亿

7月16日至22日,体彩全国联销游戏共计销售31.70亿,筹集公益金7.24亿。当周销量比上周减少61.85亿,环比降低66.11%;比去年同期增加8.29亿,同比增长35.45%。当周,体彩共开出6注500万及以上头奖。 > 相关报道见A2版

3注977万分落闽豫粤 奖池滚存61.19亿

1注1563万追加头奖落户浙江

7月23日,体彩大乐透第18085期开奖,前区奖号01、02、14、25、31,后区奖号05、07。3注977万基本投注头奖分落福建、河南、广东,1注1563万追加投注头奖落户浙江。奖池滚存61.19亿。 > 相关报道见A2版



超级大乐透 第18085期

开奖日期:2018-07-23
本期销量:203720742元
开奖结果:01 02 14 25 31 + 05 07

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	4注	9772486元	39089944元
二等奖	48注	203649元	9775152元
三等奖	466注	8121元	3784386元
四等奖	21404注	200元	4280800元
五等奖	413495注	10元	4134950元
六等奖	4637946注	5元	23189730元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5863491元	5863491元
二等奖	18注	122189元	2199402元
三等奖	179注	4872元	872088元
四等奖	8736注	100元	873600元
五等奖	163702注	5元	818510元

奖池:6119215421.13元

排列3

第18197期 开奖日期:2018-07-23
本期投注总额:15405662元
开奖结果:1 3 3

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3105注	3229200元
组选6	3493注	1208578元

第18196期 开奖日期:2018-07-22
本期投注总额:14811622元
开奖结果:3 3 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	3129注	3254160元
组选3	6114注	2115444元

排列5

第18197期 开奖日期:2018-07-23
本期投注总额:9675688元
开奖结果:1 3 3 8 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	25注	2500000元

第18196期 开奖日期:2018-07-22
本期投注总额:9483340元
开奖结果:3 3 2 4 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	30注	3000000元



足彩竞猜难度加大

7月25日晚,足彩第18086期将停售。当期为吉尼斯杯、欧联、巴西甲混猜,尤文、拜仁、曼城、曼联等豪门球队悉数亮相。14场受注赛事中,杯赛与联赛交织,多数为让球较浅的对阵,竞猜难度大,大奖可期。图为C罗参加加盟尤文后的体检。



彩市新语

体彩在“高”处

■戴新

环顾当下我国的体育彩票市场万象,纵然是横看成岭侧成峰,远近高低各不同,但真正吸引国人眼球的,是一个几乎无处不在的“高”字。

一说“奖池高”。7月16日晚,18082期开奖后,体彩大乐透奖池升至60.46亿,首超60亿。7月21日,18084期开奖后,大乐透奖池飙升至61.14亿,再创新高,进一步巩固了这一体彩大盘游戏保持的中国彩市第一奖池地位。从发展态势看,大乐透奖池已基本驶入“60亿时代”。

二说“销量高”。与大乐透高

奖池相伴而行的,是它的高销量。自2017年10月14日第17120期开奖到今年7月16日第18082期开奖,大乐透长达9个多月、横跨128期的单期销量中,有123期超过2亿,只有5期在2亿之下。说大乐透销量已迈进“2亿时代”,应不为过。

三说“发展高”和“风险高”。高奖池与高销量的相伴而生,是一柄“双刃剑”,意味着机遇,也暗藏着风险。高奖池,为购彩者命中上亿、上十亿巨奖提供了可能和机会。高销量,为体彩事业发展和体育彩票筹集更多公益金创造了有利条件。与此同时,60亿之上的超高奖池

也为彩市敲响着警钟。不久前,“新华论彩”曾发文指出,奖池首破60亿之后,要警惕不理性的投注频现,“60亿是一个天文数字,它给了彩民一种打破5.7亿纪录(当前中国彩市第一大纪录)的可能,刺激着彩民做出不理性的举动。”

四说“增长高”。最新一周(2018年第29周),竞彩游戏销量达22.25亿,比上周减少61.92亿,环比降低73%,比去年同期增加8.17亿,同比增长58%。这种“一降一增”的对比耐人寻味——环比下滑,同比猛增,出现这一现象的主要原因是引发竞彩销量爆增的俄罗斯世界杯

刚刚结束,作为世界杯之后的首周数据,竞彩销量环比下行当属各方“意料之中”,在正常范畴之内;而同比增长58%,则体现了竞彩发展的市场大势。在稳定的前提下寻求高速增长,将是竞彩今后的主流发展脉络。

历经二十余年,体彩登“高”望远。“高”处多思,多辨,多辩,于体彩发展有助,于体彩公益有益。全国体彩人不可高枕而卧,高高在上,好高骛远,而是需要志存高远,高瞻远瞩,棋高一招,为促进我国公益事业和体育事业的发展,做水涨船高的铺路者和奠基人。

中国体彩报

官方微信
(Zgtcb_News)



发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话
zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:袁海广